
 

 Ο Γεώργιος Σούλτης έλαβε Δίπλωμα Ηλεκτρολόγου 
Μηχανικού από τη Σχολή Ηλεκτρολόγων Μηχ/κών του 
τμήματος Ηλεκτρολόγων της Πολυτεχνικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Πατρών, το 1978. Από το 1981 είναι 
ωρομίσθιος καθηγητής στο ΚΑΤΕΕ Λάρισας και το 1984 
εκλέχτηκε Καθηγητής Β Βαθμίδας στο Τμήμα 
Ηλεκτρολογίας του ΤΕΙ Λάρισας. Το 2003 έγινε επίκουρος 
καθηγητής και έως και σήμερα υπηρετεί στο Τμήμα 
Ηλεκτρολόγων Μηχανικών ΤΕ του ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ. 

Από το 1981 διδάσκει αδιαλείπτως τα μαθήματα των 
Συστημάτων Αυτομάτου Ελέγχου και των PLC (θεωρία και 
εργαστήρια) στα τμήματα Ηλεκτρολόγων και Μηχανολόγων 
του ΤΕΙ. Έχει οργανώσει τα εργαστήρια Συστημάτων 
Αυτομάτου ελέγχου και PLC του ΤΕΙ Θεσσαλίας. Έχει 
οργανώσει και διδάξει σε μεγάλο αριθμό σεμιναρίων από το 
1981 έως και σήμερα, σε θέματα κυρίως αυτοματισμών και 
κανονισμών Ηλεκτρικών Εγκαταστάσεων, όχι μόνο στο 
ΤΕΙ, αλλά σε μια σειρά φορέων όπως είναι το ΤΕΕ, το 
ΕΛΚΕΠΑ, ο Σύλλογος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών, ο 
σύνδεσμος Ηλεκτρολόγων Εγκαταστατών όλης της 
Θεσσαλίας και πολλοί άλλοι φορείς.  Έχει συγγράψει 
σημειώσεις και βιβλία και έχει συμμετάσχει σε ερευνητικές 
ομάδες ερευνητικών προγραμμάτων σε θέματα 
αυτοματισμού. 

Από το 1997 έως το 2003 εκλέχθηκε για 2 θητείες 
αντιπρόεδρος του ΤΕΙ Λάρισας και διετέλεσε  πρόεδρος της 
επιτροπής Ερευνών, όπου διαχειρίστηκε Ευρωπαϊκά 
προγράμματα των οποίων ο προϋπολογισμός εγγίζει τα 2,5 
δισεκατομμύρια δραχμές. 

Έχει ασχοληθεί έντονα με την επαγγελματική κατάρτιση 
από διάφορες θέσεις και συνεχώς από το 1984 έως και το 
2012. Στο τμήμα Πληροφορικής για 10 χρόνια δίδασκε το 
μάθημα «διδακτική της Πληροφορικής». Έχει συγγράψει 
βιβλία πληροφορικής και για μεγάλο χρονικό διάστημα 
αρθρογραφούσε σε τοπικά έντυπα με θέματα 
πληροφορικής. 

Από το 2012 έως και σήμερα είναι επιστημονικός 
υπεύθυνος Θεσσαλίας του διαγωνισμού εκπαιδευτικής 
ρομποτικής του οργανισμού WRO, και στα πλαίσια αυτά 
είναι υπεύθυνος  ερευνητικού εκπαιδευτικού 
προγράμματος στο ΤΕΙ Θεσσαλίας  με θέμα «Εκπαιδευτική 
Ρομποτική». 

Από το 2014 έως και σήμερα είναι παράλληλα 
αντιδήμαρχος στο Δήμο Λαρισαίων. 
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